

Сибирские гастролы МХАТа

МХАТ имени Чехова завершил в Новосибирске гастролы, продолжавшиеся две недели. Они начались спектаклем по пьесе А.Чехова "Чайка" в режиссуре

Олега Ефремова. Для МХАТа это был юбилейный, 400-й, спектакль. На прощание московский театр представил зрителям спектакль "Амадей"; главные роли в котором сыграли Олег Табаков и Сергей Безруков. Всего жители сибирского города увидели 10 спектаклей, на всех были аншлаги, встретились со многими любимыми актерами – Сергеем Юрским, Александром Калягиным, Ириной Мирошниченко и другими. Художественный руководитель МХАТа Олег Табаков на встрече с журналистами сообщил, что доволен гастролями в Новосибирске и в следующем году планирует провести гастролы в Саратове. "Сделаю все, что в моих силах, чтобы серьезный театр попадал в российскую провинцию", – подчеркнул он.

Соб. инф.

КУЛЬТУРА. - 2003. - 15-21 мая. - с. 11